
CÁC BƯỚC GỠ BỎ WINDOWS DEFENDER ANTIVIRUS TRÊN 
WIN 10 V1709 

CHUẨN BỊ: 
 Take Ownership 

 Windows 10 Tweaker 

 SQLiteDatabaseBrowserPortable 

CÁC BƯỚC LÀM: 
 

I. CHỈNH SỬA TRƯỚC KHI GỠ: 
 

Bước 1: Các bạn vào Windows Explorer (Windows + E), rồi tích chọn xem tập tin và thư mục ẩn 
bằng cách vào View chọn Hidden items 

 

 
 
Bước 2: Cài đặt Take Ownership vào menu chuột phải bằng cách giải nén và kích đúp vào file reg 
cùng tên. Xuất hiện hộp thoại cảnh báo như hình dưới đây, các bạn bấm Yes => OK nhé. 
 

  
 

Bước 3: Truy cập đường dẫn  
C:\ProgramData\Microsoft\Windows chuột phải thư mục AppRepository chọn TakeOwnership 

 

 

https://licklink.net/full/?api=03d2b9564b89b87ae3667febdefdafb2a9f4e771&url=aHR0cHM6Ly94ZW11cmwuY29tL3N0Lz9hcGk9ZDYwYjQ2YTA1NzE5ZjlkYzY5YzY0YTU0YmViYzFiNjMwZWFiYjA2YSZ1cmw9aHR0cHM6Ly9kcml2ZS5nb29nbGUuY29tL29wZW4/aWQ9MEJ3dXdJT3JKSTVBdGNGVlZSM0I1WnpGR09GRQ==&type=2
https://licklink.net/full/?api=03d2b9564b89b87ae3667febdefdafb2a9f4e771&url=aHR0cHM6Ly94ZW11cmwuY29tL3N0Lz9hcGk9ZDYwYjQ2YTA1NzE5ZjlkYzY5YzY0YTU0YmViYzFiNjMwZWFiYjA2YSZ1cmw9aHR0cHM6Ly9kcml2ZS5nb29nbGUuY29tL29wZW4/aWQ9MEJ3dXdJT3JKSTVBdE1ITjRaWFZwWkhNd1F6Zw==&type=2
https://licklink.net/full/?api=03d2b9564b89b87ae3667febdefdafb2a9f4e771&url=aHR0cHM6Ly94ZW11cmwuY29tL3N0Lz9hcGk9ZDYwYjQ2YTA1NzE5ZjlkYzY5YzY0YTU0YmViYzFiNjMwZWFiYjA2YSZ1cmw9aHR0cHM6Ly9kcml2ZS5nb29nbGUuY29tL29wZW4/aWQ9MEJ3dXdJT3JKSTVBdE0xWjJOakEzWkRWbmREZw==&type=2


 
 
Bước 4: Chạy phần mềm SQLiteDatabaseBrowserPortable đã tải ở trên. Trong giao diện phần 

mềm tích chọn Open Database điều hướng đến đường dẫn  
C:\ProgramData\Microsoft\Windows\AppRepository 

Gõ chữ "s" vào ô File name tìm mở tập tin StateRepository-Machine.srd 

 

 
 

Bước 5: Khi đã mở tập tin bấm chọn Browse Data trong ô Tablet chọn Package. 

 

https://licklink.net/full/?api=03d2b9564b89b87ae3667febdefdafb2a9f4e771&url=aHR0cHM6Ly8xLmJwLmJsb2dzcG90LmNvbS8tWjBTVDI2WGwySE0vV2ZhYlFxVS1xRkkvQUFBQUFBQUFCdTgvNVBNdl85NGJvUWdxNS1TZzc5cjBEaTFEdmZlMm5ibXBRQ0V3WUJoZ0wvczE2MDAvd2luLWRlZmVuLTMucG5n&type=2


 
 

 Chỉnh sửa file trong SQLite 

Tìm đến cột PackageFullName bên cạnh là cột IsInbox, tiếp tục tìm đến giá trị có 
tên Windows.SecHealthUI bên phải cột IsInbox sửa giá trị 1thành 0 

 

 
 

Sau đó, các bạn bấm tổ hợp phím Ctrl+S lưu lại sau đó tắt phần mềm 
 

II. GỠ ỨNG DỤNG 
 

Bước 1: Chạy Powershell quyền admin bằng cách chuột phải vào Start => Powershell (Admin). 
Mục đích là sử dụng lệnh sau gỡ ứng dụng cho tất cả tài khoản đang có trên hệ thống.  
 

 Get-AppxPackage -AllUsers *SecHealthUI* | Remove-AppxPackage 

https://licklink.net/full/?api=03d2b9564b89b87ae3667febdefdafb2a9f4e771&url=aHR0cHM6Ly8xLmJwLmJsb2dzcG90LmNvbS8teEU5NDYza2UySGsvV2ZhYlJaUlJXOUkvQUFBQUFBQUFCdTgvYXhiWW1TMUNfRXdNNi0zSmdTMXRwbjFwRFNLSHN1U3dBQ0V3WUJoZ0wvczE2MDAvd2luLWRlZmVuLTQucG5n&type=2


 
 
Bước 2: Tháo gói package của ứng dụng 
 

 
 Chạy tập tin batch Windows 10 Tweaker đã tải ở trên về 
 Gải nén chạy tập tin batch tiếng Anh hay Việt đều được 
 Trong giao diện bấm phím 6 nhấn Enter. 

 
 

 Tiếp tục bấm phím 8 nhấn Enter 

https://licklink.net/full/?api=03d2b9564b89b87ae3667febdefdafb2a9f4e771&url=aHR0cHM6Ly80LmJwLmJsb2dzcG90LmNvbS8tcUdkVXlBeWtocW8vV2Zhb1A0VGpVakkvQUFBQUFBQUFCdlkvY0V2RVhuVDRFMkFGSXlFekh4eFRCZW1zZU1PQ3pPTW9nQ0V3WUJoZ0wvczE2MDAvcmVtb3ZlLXdpbi1kZWZlbi5wbmc=&type=2
https://licklink.net/full/?api=03d2b9564b89b87ae3667febdefdafb2a9f4e771&url=aHR0cHM6Ly8zLmJwLmJsb2dzcG90LmNvbS8tOVNvcEo4Y0o4WHcvV2Zhb09wX1ZXWUkvQUFBQUFBQUFCdk0vQjVmUjlvT2ZkNTRwV05fVlRoZXV0enpQWEVFTGFSc1dBQ0xjQkdBcy9zMTYwMC9yZW1vdmUtd2luLWRlZmVuLTEucG5n&type=2


 
 

 

 Đợi quá trính tháo package (gói cài đặt) được hoàn tất.  
Lưu ý: Không tắt chương trình trong khi nó đang làm việc. 

 

 
 Sau đó, công cụ yêu cầu khởi động lại máy, các bạn ấn Y khởi động lại máy nhé.  

 
 

Sau khi khởi động lại máy, các bạn cần đăng ký lại các ứng dụng khác vì trong Windows 10 v1709 
có một số thay đổi. Đó là khi bạn tháo/gỡ gói cài đặt của bất kỳ ứng dụng ra khỏi hệ thống thì tất cả 
các ứng dụng khác sẽ bị vô hiệu hóa theo như "Start menu, Search, Notifications,...". Nên bạn phải 

đăng ký lại tất cả các ứng dụng này bằng lệnh sau trong Powershell (admin).  
 

 Get-AppxPackage -AllUsers | Foreach {Add-AppxPackage -DisableDevelopmentMode -
Register "$($_.InstallLocation)\AppXManifest.xml"} 

Khi đăng ký xong, các bạn khởi động lại máy lần nữa để các ứng dụng hệ thống sẽ được kích hoạt 
trở lại và hoạt động bình thường. 
 

III. HIỆU CHỈNH WINDOWS SECURITY CENTER 
 

Hiệu chỉnh để dễ hiểu và mua chữ thôi, chứ thật ra ở bước cuối cùng này bạn cần tắt thông báo 
kích hoạt Windows Defender của hệ thống trong trung tâm thông báo Action Center bằng 2 cách 

sau: 
 

https://licklink.net/full/?api=03d2b9564b89b87ae3667febdefdafb2a9f4e771&url=aHR0cHM6Ly8zLmJwLmJsb2dzcG90LmNvbS8tQ2FJV01LQzFCN2cvV2Zhb09pdmY4ZUkvQUFBQUFBQUFCdmMvam43UEFwRElrd1VnQmc3MzFCN25hSHNoYmttN05wVWFRQ0V3WUJoZ0wvczE2MDAvcmVtb3ZlLXdpbi1kZWZlbi0yLnBuZw==&type=2
https://licklink.net/full/?api=03d2b9564b89b87ae3667febdefdafb2a9f4e771&url=aHR0cHM6Ly8zLmJwLmJsb2dzcG90LmNvbS8teERXNWVEUkFZd1EvV2Zhb1BRQkUzWEkvQUFBQUFBQUFCdmMvSW8wSGRGSTM1WmdQTTdSazc5NXcxTm43OHNRcVpMNU93Q0V3WUJoZ0wvczE2MDAvcmVtb3ZlLXdpbi1kZWZlbi00LnBuZw==&type=2


[*]Truy cập Control Panel > System and Security > System and Maintenance chọn Turn off messages about 
virus protection 

hoặc 
[*]Truy cập Settings > System > Notifications & actions bên phải gạt nút System and Maintenance từ On sang Off 

Cả hai cách các bạn đều vào Start để tìm nhé. 

 
 

TẠM KẾT 

 

Như vậy mình đã hướng dẫn khá chi tiết cho các bạn các gỡ bỏ hoàn toàn Windows Defender ở 

Windows 10 ver 1709rồi. Do mình phải chật vật bật lại nó sau khi gỡ mà quên mất không quay lại 

clip hướng dẫn nên bài sẽ không có video hướng dẫn. Mình hy vọng bài viết sẽ hữu ích cho bất kỳ 

ai đang muốn tắt Windows Defender. 

https://licklink.net/full/?api=03d2b9564b89b87ae3667febdefdafb2a9f4e771&url=aHR0cHM6Ly8yLmJwLmJsb2dzcG90LmNvbS8tbEluNEhrRWZYSlkvV2ZhdFNGWVN6Q0kvQUFBQUFBQUFCdm8vTFI1eHBLWG9sLW9CT3RqYzk5dnVTcnFqMHpHMDdfRS1RQ0xjQkdBcy9zMTYwMC9nby13aW4tZGVmZW4ucG5n&type=2

